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1. FELADAT

Kirchoff hurok térvényének alkalmazisdval hatdrozza meg a halézati elemek paramétereit

(fesziiltség, aram, teljesitmény)!
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(1.1) Irja fel az egyes hurkokra vonatkozé egyenleteket! (20 pont)
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(1.2) Hatérozza meg az aramkori elemek fesziiltségét, aramat és teljesitményét, ha Vs = 12 V!
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(1.3) Hogyan valtozik I, hurokaram értéke, ha Vs = 24 V-ra valtoztatjuk? (10 pont)
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2. FELADAT

Csoméponti potencialok mddszerének alkalmazasdval vélaszoljon a kérdésekre!
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(2.1) Egyértelmiien definialja (RAJZOLJA BE az dbran) a csomopontokat (féldpontok és
csomdpontok optimalis kivalasztasa) és az dgaramok iranyat! (10 pont)

(2.2) irja fel a csoméponti potencialok modszeréhez hasznalt szitkséges és elégséges
darabszamu egyenleteket! (30 pont)
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A kérdések folytatodnak a kdvetkezd oldalon!
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(2.3) Hatarozza meg az aramkori elemeken es6 fesziiltségeket és aramokat a 2.1 pontban
meghatarozott referenciairanyoknak megfelelden! (50 pont)
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(2.4) Hogyan médositja a fesziiltségértékeket, ha a 10 Q-os ellendllast 3,33 Q-ra valtoztatjuk?
(10 pont)
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4. FELADAT

Az aldbbi dramkorben a mér nagyon régéta az (1) élldsban 1évé K kapcsolét a t = 0 s idSpillanatban
atkapcsoljuk a (2) alldsba. A megadott mérdirdny mellett hatdrozza meg a C kondenzétoron mért vc (t)
fesziiltséget az impedancia médszer segitségével. A feladatot az impedancia médszer alkalmazasaval
kell megoldani, mds megoldds nem keriil elfogadésra.
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(4.1) Rajzolja fel az analizdlandd, t > 0 s tartoményra érvényes kapcsoldsi rajzot, és azon ,a”
és ,,b” betiikkel azonositva jel6lje be azt a kapocspart, amelyre az impedanciamddszert
alkalmazni kell. (10 pont)
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(4.2) Mértékegységével egyetemben irja fel a vilasztott a—b kapocsparra vonatkozé impedancia
értékét. (20 pont)
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(4.3) Az impedanciamédszer alkalmazdsdval és a megadott mérSirdnyok mellett irja fel a

tranziens megolddst. (10 pont)
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(4.4) Az impedanciamddszer alkalmazdsival és a megadott mérdirdnyok mellett irja fel az

dllandésult dllapotra vonatkozé megoldést. (10 pont)
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(4.5) Hatdrozza meg a kezdeti feltétel értékét, és a megadott mérdirdnyok mellett irja fel a
ve(t)-re vonatkozé teljes megolddst, valamint annak értelmezési tartomanyat. (20 pont)
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(4.6) A kapott megoldds és a fizikai kép alapjan rajzolja fel vc(t) alakjat a —5 ms <t < 5 ms

idétartomdnyban. (20 pont)
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(4.7) Adja meg az dramkor ¢ > 0 s id6tartomdnyban érvényes idéallandéjit és annak

mértékegységét. (10 pont)
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